

北美仁愛基金

服務團北美仁愛基金 2016 年終報告

王樹治，季明慧

敬愛的姜神父及北美區團團員們：

感恩及感謝

感謝天主給我們這一年來的陪伴及恩寵，讓我們都在服務中有所學習與成長，領悟到所謂“同舟共濟，相伴成聖”的真義。

其次感謝各位團員對北美仁愛基金的大力支持與鼓勵，使基金的工作順利完成。

同時，還要感謝所有基金的義工們，沒有各位全心全力的付出，尤其是尚有本身全職的義工，時時為基金的工作至深夜，是不會有現今的成績的。其中最大的貢獻者為六年來肩負執行長領導重任的樹治兄弟，他的成熟穩重，心平氣和，及情理法兼顧的領導特色，使這些年來基金能奠定穩定的基礎，建立專業的架構，順利地向前邁進。

贊助項目及總額

今年 2016 年度，藉著各位的大力支持，仁愛基金一共贊助了十一個項目，捐款總額為 \$142,147.07（詳細請見下頁的財務報告）

仁愛基金的服務範圍包括神州大陸，台灣及北美三地，因著我們的贊助項目暨協作夥伴（Partners）之多元化，我們的接觸面將更大，我們的服務面將更廣，也希望我們今後的募款更大眾化，全面化。

各項目的詳細內容，請見我們新改編的網站 <http://cscnacc.org> 及上月寄出的募款信件中的介紹說明。

新人事佈局

隨著北美區團的新區團長凱雯上任，自本年度 11 月起，基金董事有一些人事變動，新人事佈局請參考下面本期「仁愛基金簡報」。

財務報告

CSCNA Charity Corps

Income Statement for the period of 01/01/2016 to 12/31/2016

Prepared by Peter Wan, Interim Treasurer

Account Number	Account Name	Amount
<u>Income</u>		
4000	General Contributions	\$59,550.00
4200	Program Contributions	\$81,517.02
4301	Marketing - Advertising	\$1,000.00
4100	Interest Earned	\$80.05
Total Income		\$142,147.07
<u>Expense</u>		
5100	Bank Fees	\$70.00
5200	Program Expenses	\$136,224.90
5310	Printing	\$1,527.74
5400	Administration Expenses	\$3,741.71
5500	Marketing Expenses	\$1,384.99
Total Expense		\$142,949.34
Net Income (Loss)		-\$802.27

2017 年計畫

2017 年度，將再增以下幾個新贊助項目

「紐約青青益友社」 - 指導及陪伴紐約華埠的高中學生
「新竹教區邊緣青年服務中心」 - 關懷及輔導 14-20 歲處在危險邊緣的青少年
「安吉利天使音樂基金」 - 幫助北加灣區弱勢子弟的音樂教育
「愛心貸」 - 中國大陸偏鄉小額貸款

- 》舉辦對外募款活動（二月底北加灣區賴宇凡營養師慈善募款演講會）
- 》出版春秋兩期基金通訊，更新中、英文 Brochure
- 》完成 cscnacc.org 網站的英文版
- 》舉辦董事會六月期中避靜
- 》出訪北美各分團，加強與團員的溝通
- 》聯繫北美各地華人天主教友團體，宣導仁愛基金的理念
- 》2018 年度的贊助項目將提前於 8 月開始接受申請
- 》年度募款將提前於十月中完成

我們的願景

「仁愛基金」在過去五年的「奠基期」後，現在將進入第二期的發展，藉著團員的共同努力，逐步向團外推廣服務團的理念，由北美各華人教會團體開始，再拓展前進至北美主流社會。我們希望藉著「仁愛基金」這條可行的路，來證明基督服務團當初成立的動機及目的是正確的，是可實現的，是對社會有裨益的，也是被大眾可以接受的，更是可以永續的。懇請諸團員代禱支持。

您們的公僕

樹冶（至十月底） 明慧（十一月起） 敬上

北美仁愛基金最近三個月的活動簡訊：

大公

在 2016 年六月底的避靜之後，基金團隊完成了以下幾件事。同時，基金的組織、董事及工作團隊也做了調整。整體而言，希望北美仁愛基金以北美區團的對外窗口之身份，能在北美主流社會立足，並且在區團團員的支持下，能逐漸成為區團的對外共同事業。

1. 完成基金對內及對外的使命宣言（Mission Statement）及 徽標 (logo)
2. 更新基金的對外網站 <http://cscnacc.org>
3. 基金的組織調整與更新. 並完成基金基本的操作手冊（Operations Handbook）
4. 核准 2017 各服務項目的贊助金額. 並於十一月全面展開年度募款
5. 向非教友及非團員介紹基金的品酒會於十一月在北加州湾区舉行
6. 自十二月起，開始使用 Aplos online 財務軟件
7. 凱雯，菘蓉及明慧於十二月底探訪美東分團並參加月會
8. 2017 年度基金的人事有以下的調整：

董事長：凱雯

董事：凱雯，樹治，大公，雲門，勇為，建心，成銘，若珉，其寬

執行長：明慧

秘書：大公

財務長：建心

財務組：盛芳，樂芬，浣麗，葉青

贊助項目管理委員會：葉青

發展委員會：治明

秘書：孟惠

推廣組— 網站管理：天寶，文成，培德

文宣：明昭，永錦，若珉，展鋒，於永，錫珍

募款：家琳，漢珍，菘蓉，樹治

大客戶發展組：展鋒，勇為，成銘，其寬

顧問：堅維，嘉明，雲門

2017 年北美仁愛基金增加的四個新項目：

葉青

愛心貸 (Everybody Pitch In) — EPI 舉辦中國大陸偏鄉地區弱勢家庭供給小額貸款, 貸款均為短期。自 2011 到 2015 已成功貸出了共二百七十八萬人民幣給 196 個家庭。貸出的款項的還款率是百分之百。在 2016 年共貸款給 60 個家庭, 比 2015 多了百分之廿。請見網站 everybodypitchin.org

2016 愛心貸貸款戶照片



安吉利天使音樂基金(Angely Music Foundation) - 在美國加州的 Santa Clara County 社區為低收入家庭孩童音樂教育服務，培訓社區音樂師資，免費提供社區低收入家庭孩童音樂培養，邀請高中生參與師資培訓，對低收入家庭 5 到 7 歲孩童，提供免費團體音樂班，以啟迪孩童對音樂的愛好。

安吉利天使音樂基金照片



青青益友社(CSC Youth Mentorship) 一 由美東分團團員的年輕下一代主動策劃發起，主要是為在紐約大都會區的華青服務。激發他們在公民服務及對社會影響領域的興趣。提供教導他們他們了解自己對社會，社區的責任。華青對象是年齡在 17 到 19 歲將來要升入大學的高中學生，讓他們了解關於公益服務之意義。計劃舉辦的志工項目有閱讀課業輔導，公園清理，老人送餐，郊遊露營等。在陪伴輔導這些華青時，同時會向他們介紹認識基督服務團及我們的服務理念及精神。

新竹教區邊緣青年服務中心 (Hsinchu Youth at Risk Ministry Service Center) 一 在新竹教區以中輟生為主的青少年這一群邊緣人、是弱勢中的弱勢。對這一群青少年的服務並不是很多人願意投身，他們生命因著一些中國文化養成的價值觀（仕為優）以及今日社會價值觀而被烙上傷痕或貼上標籤，他們被這些價值觀束縛著，無法自由的呼吸、生活、成長，可視為社會中邊緣人中的邊緣人。並且對中輟生的服務沒有很多人投身的隱因之一是因為這服務並不能夠「很快」看得出成果。但是他們是最需要陪伴的一群。



社工帶少年到台灣東北角浮潛跳水